



南海 好功夫 唯快不破

从快速处置疫情,到抢滩新经济, 南海深谙“快”力量

网闻南海 第19期 当红不让

4月6日,一场疫情阻击战迅速在南海打响,区域核酸检测、精准“三区”管理、做好生活物资保障等精准防控措施旋即高效展开。

4月15日,南海全区实现社会面动态清零,距发现首例阳性个案仅一周时间;

4月17日至18日,居家学习一周后,南海各级各类学校分批错峰返校;

4月22日,南海“三区”管控区域全部解除。

至此,南海众志成城连续奋斗两周,各项社会生活逐步恢复正常。

在本轮疫情处置中,无处不体现了南海这座功夫之城的特质:唯快不破。

南海深谙“快”力量,以快制快,不仅体现在疫情防控中,更体现在经济社会建设中——

一季度掀起重点项目建设“春季攻势”,以项目聚势勇开发展新局;

乘国家战略东风,快速出台氢能产业发展三年行动计划,抢占产业发展制高点;

“五加二”“白加黑”不停歇,全力推进全域土地综合整治……

快,快,快!
这就是南海的步伐,南海的力量!

我们有理由为这样的“南海速度”感到自豪!

疫情防控

快

迅速恢复秩序 阻断疫情传播

学子返校复课 居家学习一周

事件回顾

4月17日,桂城街道南海大道以西区域餐饮单位恢复堂食服务,搭乘地铁和有轨电车不再查验48小时核酸检测阴性证明;

4月18日,部分文化场馆恢复对外开放;

4月20日,取消“持48小时核酸检测阴性证明离佛”措施;

4月22日,南海“三区”管控区域全部解除;

4月23日,恢复与广州市相关公交线路的运营;

南海多措并举,迅速阻断疫情传播链,社会经济生活逐步恢复正常。

网友声音

suki:岁月静好,只因有人负重前行。感谢所有无私奉献、奋战一线的人们。让我们齐心协力,共创美好南海!加油!加油!

老马:以最快的速度、最高的效率、最准的手段来截击病毒,快速稳定了社会面,保障了民生及企业生产,值得点赞!

时报微点评

在这轮疫情防控处置中,南海的每一步都是快速、高效、精准。

南海能够快速处置这波疫情,靠的是各级党委政府快速反应、科学施策,靠的是全体市民大力支持,是我们所有人共同努力的成果。

快速应战的南海,有策;全员出战的南海,有爱,致敬每一个守护南海的你。

疫情未停,请继续做好防护,保护好自己和家人。



扫码看视频
感受南海力量

事件回顾

因疫情防控需要,学子居家学习一周。4月17日至18日,南海各级各类学校分批错峰返校。

网友声音

lingo:感谢奋战在一线的医护人员和所有前线工作人员,太棒了!

慕公主:感谢辛苦的大白们,还有配合的我们,哈哈,南海速度。

花姐:宣布网课当天孩子有多兴奋,今天我们就有多欢乐。

小当家:希望重回校园上课的“神兽们”,好好遵守纪律,争分夺秒好好学习,加油。

时报微点评

实行网课,家长内心都经历了三段历程:从网课开始时的忐忑不安,到网课期间的“鸡飞狗跳”,到网课终于结束时的各种“兴奋”与“祝贺”。

特殊时期,对于亲子关系,是危机,也是时机。孩子回校了,家长也该静下心来思考如何进一步增进亲子关系,比如可从尝试接纳、做好榜样、无声教育、共享时光、划清边界等方面着手。



扫码看学子
返校复课第一天

经济建设

快

快速出台行动计划 乘国家战略东风

事件回顾

4月21日,《佛山市南海区推进氢能产业发展三年行动计划(2022~2025年)》发布,对南海未来三年氢能产业工作进行部署,提出抢占产业发展制高点。

媒体聚焦

中国能源新闻网:在“双碳”战略下,该行动计划为南海区未来三年氢能产业发展作出了最新的科学设计和积极部署,将充分发挥南海氢能产业厚积薄发的优势,进一步夯实基础,推动氢能技术不断进步,拓展产业发展空间,力争在“双碳”变革浪潮中占据主动,赢得未来。

南方日报:南海布局氢能产业已超过10年,开创了氢能领域多个“全国第一”。该行动计划的印发实施,将加快氢能推广应用和商业化模式形成,强化氢能产业在“两高四新”现代产业体系中的创新引领作用,助力“双碳”目标实现。

专家观点

佛山仙湖实验室党委书记史四卿:该行动计划的出台,将对佛山乃至广东氢能产业的发展起到积极推动作用。仙湖实验室的加快建设,也将为南海氢能产业发展提供更多创新支撑。

时报微点评

今年3月,国家出台了《氢能产业发展中长期规划(2021~2035年)》,为我国氢能产业的发展指明了方向,给南海发展氢能注入了强心针。仅隔一个月,南海就迅速推出氢能产业发展三年行动计划,充分表明南海氢能再出发的决心、信心和恒心。



扫码读懂
南海氢能产业
“行军图”

重点项目加速跑 掀起“春季攻势”

事件回顾

南海接连掀起重点项目建设“春季攻势”,1月至3月全区省市重点建设项目共完成投资67.57亿元,同比增长109.2%,年度计划投资完成率33.44%,赶超时间进度8.44个百分点。

时报微点评

在人们担心疫情短期内对经济运行造成一定压力时,南海公布了这组“提振士气”的数据,表明疫情没有拦住南海经济发展的势头。南海正努力克服各种困难,只争朝夕向前推进重大项目建设。

投资增长快,投资完成快,赶超时间进度快,重点项目建设跑出了加速度。

推进全域土地综合整治 南海雄师双线出击

事件回顾

4月20日,南海区全域土地综合整治指挥部联合执法总队会同九江镇执法攻坚队,对九江临港国际产业社区违建进行集中拆除行动。2022年至今,南海累计治理违建294.7万平方米,其中拆除256.56万平方米,完成市下达年度任务的77.56%。

时报微点评

面对这波突发的本土疫情,南海雄师从单线作战变为双线出击——疫情防控 and 土地整治两手抓、两不误。全力推进全域土地综合整治,坚决完成2022年各项任务攻坚。

网趣

小便宜 做出大生意

你常在7-11便利店买的便当,可能就来自里水企业——佛山市南海轩宝餐饮管理有限公司。

实际上,不仅7-11便利店,华南地区超五成以上份额便利店都在售卖该企业生产的预制菜。轩宝餐饮年产值超亿元,今年新厂区投用后将大力发展预制菜品类。

网言

你还敢小看便当是小生意吗?轩宝餐饮用年产值超亿元的事实证明:只要够专注,够出其不意,所有的生意都可以做大。商机无处不在,你掌握了,大生意就是你的。

“粘”出 “梦的时装”

2022年北京冬奥会,中国制造的冬奥服装全球爆红,其中就有南海服装企业参与制作的冬奥会风衣夹克。与常规制衣不同,这些风衣夹克不需要用针线车缝,而是通过新型“无线缝合技术”,将服装布片高温热熔粘合而成,不仅耐用平整,且具有防风、防水、防寒等效果。来自狮山的佛山市航宇飞织公司,就为这“无缝制衣”提供了布片。

网言

“飞织技术”“无线缝合”这两个词,相信对不少人来说,还是新鲜的。用无线缝合技术生产出来的衣服具有多重优势,不过由于制作工艺复杂,成衣价格较高。期待南海的企业继续攻关,生产出平民价格的“梦的时装”。